



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

до проекту постанови Верховної Ради України
«Про скасування рішення Верховної Ради України від 16.12.2021 р. про
прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону про Національну
комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних
комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку»
(реєстр. № 6055-П від 20.12.2021 р.)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 18 січня 2022 року (протокол № 62) проект постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 16.12.2021 р. про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку» реєстр. № 6055-П, поданий 20.12.2021 р. народним депутатом України Железняком Я.І.

Проект Постанови спрямований на скасування рішення Верховної Ради України від 16.12.2021 р. про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону України "Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку" № 6055 від 14.09.2021 р., як такого, що було прийнято з порушенням процедури розгляду рішень Верховної Ради України відповідно до Регламенту Верховної Ради України.

Комітет звертає увагу, що під час розгляду проекту Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку» у сесійній залі жодних зауважень від народних депутатів України не надходило, а сам проект був підтриманий 296 депутатами України у другому читанні та в цілому.

Крім того, скасування рішення Верховної Ради України стосовно прийняття Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку» призведе до значних негативних наслідків у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, адже вищевказаним Законом визначаються правові основи діяльності національного

регуляторного органу у цих сферах, а скасування рішення Верховної Ради України на невизначений строк значно ускладнить ведення діяльності суб'єктами господарювання у зазначених сферах, оскільки саме на Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку мають бути покладені обов'язки реєстрації у сферах електронних комунікацій та надання послуг поштового зв'язку, а також ліцензування у сфері користування радіочастотним спектром та інші обов'язки.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України **відхилити** проект постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 16.12.2021 р. про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку» реєстр. № 6055-П, поданий 20.12.2021 р. народним депутатом України Железняком Я.І.

2. Направити висновок Комітету про розгляд зазначеного проекту до Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України.

Голова Комітету



М. В. Крячко